
Konec dlouhého čekání: Plzeň - Baník 0:1!
16.3.2025 - | FC Baník Ostrava

Další dlouhá nepříznivá série skončena! Baník po sedmnácti letech vyhrál ligové utkání v
Plzni. Znovu na jaře udržel čisté konto a díky přesné hlavičce Erika Prekopa vyhrál na
hřišti Viktorie 1:0. Tým Pavla Hapala se posunul v tabulce na 3. místo právě před Plzeň.

Své úmysly dal Baník v Plzni jasně najevo hned v úvodu a zahrozil ve Štruncových sadech jako první.
Dominik Holec rozehrál míč doleva, akce se velice rychle posunula na rozběhnutého Matěje Šína,
který prchnul zadákům Viktorie, vřítil se po levé straně do šestnáctky, před Jedličkou zvolil
zakončení ke vzdálenější tyči, tu však minul.

V další fázi zápasu Baník úspěšně čelil plzeňskému pokusu o tlak, do šance však Viktorii nepustil. A
ve 23. minutě udeřil. Vše začalo u Michala Kohúta, který ještě na vlastní polovině vyvázl ze složité
situace, kdy se s míčem na noze ocitl v obklíčení tří plzeňských hráčů. Přelstil je výbornou
přihrávkou přes půlící čáru, kterou našel nastartovaného Karla Pojezného. Ten využil volný prostor,
potáhl akci až před šestnáctku, včas předal doleva Patricku Kpozovi tak, aby měl Kpozo dost času a
prostoru na přesný centr. Na ten skutečně došlo a zbytek už byl na Eriku Prekopovi. Útočník Baníku
si našel jak volný prostor, tak Kpozův centr a hlavou míč usměrnil mimo Jedličkův dosah do sítě - 0:1.

Plzeň se snažila o co nejrychlejší odpověď, z její aktivity rezultovalo několik zablokovaných střel a
hlavička Václava Jemelky, která mířila vysoko nad.

Do zajímavé šance se Baník dostal ve 35. minutě. Základem byla znovu kromě jiného aktivita Michala
Kohúta, který v pokutovém území Viktorie čeřil vodu pohybem i pokusem o kombinaci. Nakonec se
míč po šťastném odrazu dostal k Eriku Prekopovi, který číhal u hranice malého vápna. Bez váhání
vypálil, byl však v posledním okamžiku zablokován stoperem Paluskou.

Dvěma zajímavými střeleckými pokusy otevřel Baník druhou půli. Michal Kohút mířil nad, Tomáš
Rigo vedle.

V 65. minutě musel ukázat své kvality Dominik Holec. Rafiu Durosinmi si v šestnáctce udělal prostor
ke střele, pravačkou zacílil přesně k tyči, leč gólman Baníku se vymrštil a levou rukou míč vytlačil.

S přibývajícím časem spoléhali Slezané nadále a stále více na pevnou defenzivu a případné brejky.
Několik dobře založených protiútoků Baník nedokázal dotáhnout do finální fáze, do šance se dlouho
nedostala ani Viktoria. Až v 83. minutě. Prince Adu kolmicí do šestnáctky uvolnil Daniela Vašulína,
který se chystal zblízka zakončit, fantasticky však zasáhl Michal Frydrych, jehož skluz situaci
zachránil.

O šest minut později se Vašulín v šestnáctce znovu ocitl ve vynikající pozici, měl proti sobě už jen
Dominika Holce. Ten znovu skvěle zasáhl a Vašulínův pokus nohama vyrazil.

Plzeň tlačila, její hráči zásobovali pokutové území nebezpečnými míči, v prostoru před brankou
Baníku však kralovala ostravská defenziva, která odolala. A závěrečné minuty už Baník takticky
odehrál na polovině soupeře a odtamtud vyrovnání přijít nemohlo. A nepřišlo.

MIROSLAV KOUBEK: "Baník přijel s taktikou dobře to odbránit a spolehnout se na svůj rychlý
přechod do protiútoku, což je jeho velká zbraň. Jeden z nich mu bohužel vyšel, dal nám gól, my jsme
se do šancí dostali, neproměnili jsme, proto nemáme ani ten bod, který by pro nás byl tentokrát
dobrý."



PAVEL HAPAL: "Čekali jsme velmi těžký zápas a takový zápas se taky hrál. Kluci to neskutečně
odpracovali. Na míči jsme ale příliš silní nebyli, bylo tam z naší strany až příliš mnoho ztrát, i
laciných. Dali jsme nicméně krásný gól, ubránili jsme to, podržel nás Dominik Holec. Kluky jsem za
práci, kterou na hřišti odvedli, pochválil, zasloužili si to."
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